11Iro

HAms: xeka
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.10.2009 13:36:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.10.2009 16:11:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114502/answer/114503




YBaxaemnii 2Keka! 1. Borpoc He 1o afmpecy. BenepuueckuMu 3a00/1eBaHUSIME 3aHUMAIOTCS
IepMaTOBEHEPOJIOTH, a He YpoJiory. 2. JledeHre 3a04HO BCe PABHO HUKTO He Ha3HAUYUT. YIauu.



